JInHelHble, KBagpaTHble, Kybuueckme ypaBHeHUnA
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1. HaiiiuTe kopeHb ypaBHEHHUS: 7)6 =7-.

7

Pemenne.
[TocnenoBaTenbHO MOTyYaeM:

4 3 4 52
7x 7@7x 7@ x=52&x 3

OTserT: 13.

2. Halinure KopeHb ypaBHEHUS ()C - 10)2 = (x + 4)2.
Pemenue.

Beimonnum  npeoOpaszoBaHus, — UCHONB3YS  (OPMYIIBI (Cl + b)2 =d° + 2ab + b* u
(a—b)* = a*> —2ab+b*

(x—10)* = (x+4)> = x* —20x+ 100 = x> + 8x+ 16 < 28x = 84 < x = 3.

OrserT: 3.
2 1
3. Haiiyiure xopens ypaBaenus: — —X = | 5 .
Pemenne.

IlocnenoBarenbHO OMTyYaeM:

2 —11@ 2 —10@ 2x=10x=-5
9)6— 9 9)6—9 X = X = .

OTBeT: 5.

. 2
4. Haiigute xopens ypasuenus: X — 17X+ 72 = 0. Ecin ypauenue nmeer Gonee ofHOro KopHs,
YKa)KUTE MEHBLINN U3 HUX.

Pemenne.
Pemnm kBasipaTHOE ypaBHEHHUE:

) x=9,

17+ +/289 — 288
X =
~

2
17289288 |x=38.
- 2

¥ —17x+72=0&

X

IIpumeuyanue.
ITo Teopeme, oOpaTHOI TeopeMe Buera, cymma kopHel ypaBHEHUs paBHa 17, a MX IPOU3BEICHUE PABHO
72. Tem camMbIM, 3TO uncina 8 1 9.

OTBerT: 8.

5. Pewute ypaBHEHUE (2)6 + 7)2 = (2)6 — 1)2.



Pemenue.

Brimonnum npeoOpaszoBaHusi, UCHONB3Ys HOPMYIIBI (a + b)2 = 012 + 2ab + bz:

(2x+7) =(2x—1)? @ 4x® +28x+49 = 4x> —4x+ 1= 32x = 48 & x = —1,5.

OTrBerT: —1,5.

6. Pemute ypaBHEHUE (x — 6)2 = —24x.

Pemenne.
Hcnonb3yeM (opMyIibl KBajipara CyMMBI U Pa3HOCTH:

(x—6)2 = 24x e x* — 120436 = 24xr & +12x+36 =0 < (x+6)2:0<:>x: —6.

OTBeT: —6.

7. Pemure ypaBHEHHUE X +9 = (x + 9)2.
Pemienue.

Bocnomsayemcs opmyroit (& + b)2 = a® +2ab + b*.

9= (x49 x> +9=x"+18x+81 = 18x= -T2 = x= —4.

OTtBeT: —4.
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8. Haiinute xopeHp ypaBHEHHS gx = 165. Ecnu ypaBHeHue nMeeT Oojiee OZHOTO KOPHS, B OTBETE

3aMMIINTE MEHBIINHN U3 KOpHEH.

Pemenue.
IlepeBenem umncio B IpaBOH 4acTH yPaBHEHUS B HENIPABIWIBHYIO JPO0b M YMHOXHM 00€ 4YacTH YpaBHEHHS
Ha 3, MoJIy4aem:

OTtBeT: —7.

9. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS (x — 1)3 = 8.

Pemienne.

U3Brekas KyOuueckuii kKopeHb u3 obenx uacteil ypapuenus, nomydaem X — 1 = 2, orkyma X = 3.

OtrBerT: 3.
) _ 1 3 S _8
10. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS (x ) = .
Pemenne.
M3Brekas KyOHuecKmii KOpeHb U3 0benx uacTeil ypaBHennus, nonyuaeM X — 1 = —2, orkyma X = —1.

OTrBeT: —1.



